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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 89 del  27/05/2021

Assessore Proponente: PETROCCHI VALENTINA

OGGETTO: CONFERIMENTO INCARICO PER ATTIVITA' DIVULGATIVA EX ART.106 
DEL TESTO UNICO DEL SISTEMA TURISTICO REGIONALE - ATTO DI INDIRIZZO

L’anno duemilaventuno addì  ventisette  del  mese di  maggio  alle  ore  13:25 nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 89 del  27/05/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Rilevata  l’opportunità  di  offrire  agli  ospiti  della  struttura  ricettiva  presente  sull’isola  di 
Pianosa un servizio di informazione sul patrimonio turistico, storico e culturale che l’isola 
conserva,  con  particolare  riferimento  ai  momenti  in  cui  la  regolare  attività  delle  guide 
turistiche non può essere svolta; 

Considerato che  il  Testo  Unico  del  Sistema  Turistico  Regionale,  L.R.T.  n.86/2016, 
all’art.106 comma 1 lettera c) prevede che il  Comune possa incaricare un soggetto, in 
ragione  di  conoscenze  specialistiche  di  cui  abbia  notoriamente  possesso,  a  svolgere, 
volontariamente e senza scopo di  lucro,  attività  divulgativa del  patrimonio di  interesse 
turistico-culturale  esistente  nel  territorio  del  medesimo  comune,  in  deroga  a  quanto 
stabilito dalla stessa normativa per l’esercizio della professione di Guida Turistica;

Preso Atto che a tale soggetto, ai sensi della sopra richiamate normativa, debba essere 
rilasciata specifica “Attestazione” da parte dell’Ente;

Atteso che la Sig.ra Grazia Giulia Manca, nata a Sassari  il  18.09.1965 e residente a 
Campo nell’Elba (LI) sull’Isola di Pianosa, risponde pienamente alle esigenze manifestate, 
avendo vissuto sull’isola negli ultimi 5 anni e prestato la propria opera a servizio delle 
imprese  che,  nel  medesimo  periodo,  si  sono  alternate  nella  gestione  della  struttura 
ricettiva e del ristorante (vedi Curriculum Vitae allegato);

Rilevato che la stessa Sig.ra Manca ha notoriamente acquisito dall’esperienza maturata e 
dagli  studi  autonomamente  effettuati,  le  opportune  conoscenze  per  il  conferimento 
dell’incarico in questione; 

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

per le motivazioni in narrativa esposte di esprimere la volontà di procedere al conferimento 
nei confronti della Sig.ra Manca Grazia Giulia, nata a Sassari il 18.09.1965 e residente a 
Campo nell’Elba sull’Isola di Pianosa, dell’incarico per lo svolgimento, volontariamente e 
senza scopo di lucro, dell’attività divulgativa del patrimonio di interesse turistico-culturale 

dell’Isola di Pianosa, in ragione delle conoscenze specialistiche del luogo di cui ha 
notoriamente possesso, ai sensi dell’art.106 comma 1 lettera c) della L.R.T. 86/2016 

(Testo Unico del Sistema Turistico Regionale);
1. di dare mandato al Sindaco di procedere al rilascio della relativa “Attestazione”;

2. di dichiarare ai sensi dell’articolo 134, 4° comma, del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.  
267,  il  presente  atto  immediatamente  eseguibile,  in  considerazione  dell’urgenza  di 
provvedere in merito.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 25 del 27.05.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


